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Surgimento do terceiro mundo

1) A Segunda Guerra Mundial causou uma expressiva mudança nas relações entre as potências imperialistas européias e suas colônias, o resultado foi:
a) Processo de descolonização na África e na Ásia 
b) Aumento na economia
c) Revoltas e greves
d) Diminuição nas exportações mundiais

2) Dentre as causas da descolonização, identifica-se o declínio político e econômico das principais potências colonizadoras após a Segunda Guerra Mundial. As quatro potências de maior importância eram:
a) África, Estados Unidos, Suécia e Holanda
b) Holanda, Brasil, Itália e França
c) Inglaterra, França, Bélgica e Holanda 
d) Ásia, Bélgica, Brasil e França

3) No caso dos Estados Unidos, havia claros interesses econômicos. Na condição de maior economia do planeta e principal beneficiário da nova ordem econômica do pós-guerra, os Estados Unidos obteriam:
a) Partes de terras em outros países
b) Ganhos expressivos com o fim da colonização 
c) Maior exportação para países desenvolvidos
d) Apoio popular

4) Para alem da retórica marxista “libertadora”, o governo soviético, ao apoiar as lutas pela independência tinha interesse em:
a) Acordos econômicos
b) Conquistar novas colônias
c) Substituir o novo governo
d) Ganhar influência nos novos países 

5) Os países africanos e asiáticos recém-independentes quase sempre passavam a fazer parte da esfera de dominação de uma das superpotências, caracterizando uma nova forma de:
a) Imperialismo 
b) Socialismo
c) Colonialismo
d) conservadorismo
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